

这几场请重点关注 欧冠资格赛打响



凯尔特人曾经战胜过巴萨

本周竞彩的赛事相当丰富,今天竞彩就迎来了第一波投注的高潮。由于今天有欧冠资格赛,因此彩民肯定会聚焦欧冠。在五大联赛还没有开打的情况下,欧冠资格赛变得格外抢手。值得一提的是,虽然是资格赛,但是其中有几支球队彩民朋友非常熟悉,正因如此彩民需要格外关注。

现代快报记者 付智勇

埃尔夫斯堡 再战弱旅走过场

明晨,瑞超劲旅埃尔夫斯堡将在客场挑战拉脱维亚超级联赛球队道加瓦。由于首回合较量,埃尔夫斯堡在主场以7:1大胜对手,因此第二回合的这个客场较量,对于埃尔夫斯堡来说只是走一个过场。因为,晋级下一轮入场券已经牢牢攥在了埃尔夫斯堡的手中。

埃尔夫斯堡是瑞超的传统强队,本赛季,瑞超冠军争夺异常激烈,马尔默、赫尔辛堡、索尔纳、哥德堡以及埃尔夫斯堡都对冠军垂涎三尺。而且联赛16轮之后,争冠集

团依旧庞大,前五名的球队分差也不超过5分,一场比赛的胜负也许就决定了一个赛季的排名。在这种情况下,埃尔夫斯堡还要兼顾欧冠资格赛。对于欧冠来说,埃尔夫斯堡已经多年没有进入正赛了,上一次参加资格赛还是在2007年,结果他们被西甲球队巴伦西亚挡在了正赛的门外。

本赛季,埃尔夫斯堡依旧渴望能够打进欧冠正赛,但是瑞超联赛的竞争力相对较弱,往往倒在资格赛第三轮,距离正赛只有一步之遥。本赛季,埃尔夫斯堡进军欧冠的形势格外严峻,因为联赛和欧战,对于这样的小俱乐部来说实在

太难兼顾了。从赛程上看,埃尔夫斯堡将在7月27日客场挑战奥特维达堡。这支球队目前处于联赛的中游,主场战绩为5胜2负,相当强势,而埃尔夫斯堡本赛季二考场战绩仅为3胜2平2负,只能说表现中规中矩!在联赛积分落后的情况下,埃尔夫斯堡需要抢分缩小和领头羊的差距。

道加瓦是拉超球队,拉超新赛季还未开打,而且球队对于欧冠资格赛并不重视。这一点从该队没有为欧冠准备任何热身赛就能看出。从竞彩网开出的数值来看,本场比赛建议彩民看好埃尔夫斯堡不败,首选客胜,次选平。

陈蓉蓉



凯尔特人战意强

莫尔德 滑坡明显建议防平

莫尔德是近几年挪超的冠军球队,他们的风头一度压过了挪超传统霸主罗森博格。但是莫尔德毕竟底蕴有限,因此每次夺冠之后,球队都会经历大换血,主力球员都会借助挪超的平台寻求转会到更高级别联赛。从这个角度看,今年莫尔德目前只排名联赛中下游也就不难理解了。

在欧冠资格赛首轮较量中,莫尔德取得了一个不错的客场战绩,1:0战胜了爱超球队斯莱戈流浪。

从本赛季莫尔德的表现来看,球队攻防有点失衡,进球和失球都存在问题。从最近几场比赛看,莫尔德的失球较多,这也是他们联赛排名不佳的重要原因。虽说失球多,但是最近十场比赛,莫尔德保持了不败战绩,取得了5胜5平的成绩。本赛季,莫尔德要想夺得联赛冠军难度已经很大了,他们距离榜首差了16分。因此,不排除莫尔德将重心转移到了欧冠赛场上。

斯莱戈流浪排名爱超第3名,

战绩为11胜6平3负,打进34球丢14球。该队联赛客场战绩为5胜3平2负,打进14球失7球。从这个数据上看,斯莱戈流浪并不比莫尔德实力差。但是该队近期的状况不太好,联赛和欧冠已经连续三场不胜,战绩为1平2负。该队近些年从未有过征战欧冠资格赛的记录。

本场比赛,从竞彩网开出的数据来看,莫尔德主场作战还是值得看好的。但是鉴于球队目前的状态,建议彩民复式防平。

凯尔特人 主场赢球没商量

凯尔特人相信彩民都非常熟悉,这支苏超豪门近几年已经是欧冠常客了。虽然苏超水平不高,但是凯尔特人由于聚集了苏格兰最好的球员,因此该队在欧洲赛场上的表现还是可圈可点的。

苏超联赛要于8月份才正式开赛,因此现阶段正处于休赛期的凯尔特人要想备战欧冠资格赛,主要问题就是如何保持球员的比赛状态。为此,凯尔特人在这个夏天安

排了多达6场友谊赛,来给球员热身。就在7月20日,凯尔特人还安排了一场和布伦特福特的比赛。

在首回合较量中,凯尔特人在客场以3:0大胜北爱超球队克利夫顿维尔。带着这样的客场比分回到主场,凯尔特人可以说已经锁定了晋级下一轮的资格。凯尔特人在正式比赛中,主场出战很少输球。虽然赛季没有开始,但是相信凯尔特人不会让自己的主场失守的。

北爱超新赛季也没有开赛,因此克利夫顿维尔也主要依靠友谊赛来维持球员的状态。但是首回合在主场输给凯尔特人一个0:3,相信他们已经不对晋级抱有任何幻想了。本场比赛,从竞彩网开出的数据来看,主队赢球没有任何悬念。但是在奖金不高的情况下,建议彩民选择让球胜负玩法以及总进球数玩法。两种玩法奖金都比较高,而且性价比都不错。

彩市公告牌

大乐透井喷14注头奖 江苏成最大赢家

7月20日晚,体彩超级大乐透第13083期开奖,由于当期仍有“亿元派奖”活动滚存的500万奖金,使得当期开奖十分引人关注。最终,大乐透不负众望,以井喷14注头奖的精彩表演为亿元大派奖画上了圆满的句号,当期头奖分别落户七个省市,江苏省以6注头奖的辉煌“战绩”成为了当晚的最大赢家,至此,为期一个多月的大乐透“亿元派奖”活动圆满落幕,活动期间共中出62注头奖!

第13083期大乐透开出的中奖号码为前区“26、29、30、32、35”,后区为“04、10”。前区清一色大号似乎颇对彩民胃口,除头奖井喷14注外,其余7个奖级皆出现井喷。14注头奖分别花落江苏、河南、重庆、宁夏、福建、江西及北京。江苏彩民中出的6注头奖中有2注为追加投注中奖,每注奖金847万元,分别花落泰州12831和12907站点;另外4注为基本投注中奖,每注奖金529万元,分别被常州04796站点、苏州05163站点、淮安08710站点和盐城09352站点彩民拿下。这6注头奖与派送首期南通彩民独中3注头奖遥相呼应,而派送期间一口气揽下15注头奖,再次证明江苏彩民“非一般”的擒奖实力。

中出大奖当晚,不少中奖站点的销售员便在第一时间得知了中奖喜讯。苏州05163站点就是当晚中出头奖的站点之一,据销售员李女士介绍,得知站点中出头奖,许多在外纳凉的市民也纷纷聚集过去,猜测中奖者是谁。虽然并不知道确切的中奖人,但这种兴奋却持续了许久。至于这些幸运儿到底是如何擒获大奖的,相信很快便会一一揭晓。

杨澍强胆推荐

周二002 卡拉干达矿工(+1) VS 巴特

点评:卡拉干达矿工首回合客场取得一个宝贵的进球,此番回到主场,虽然巴特实力上要稍高一筹,但考虑到有让球,还是看好主队矿工。

周二004 莫尔德(-1) VS 斯莱戈流浪

点评:首回合客场1-0击败对手的莫尔德出线形势甚好,加上该队近期联赛状态不错,本场可被高看一线。

陈大治强胆推荐

周二001 横滨水手 VS 曼彻斯特联

点评:随着范佩西的回归曼彻斯特联的火力大开,相信本场横滨水手也只能俯首称臣!

周二002 卡拉干达矿工 VS 巴特

点评:巴特首回合主场0:1负于卡拉干达矿工,把自己逼上了绝路,本场唯有战胜卡拉干达矿工才能出线!

周二004 莫尔德 VS 斯莱戈流浪

点评:莫尔德首回合客场1:0小胜斯莱戈流浪心理优势明显,看来斯莱戈流浪难逃被双杀的厄运!

央视体育直播

7月24日 15:30 东亚杯

韩国女足VS中国女足

7月24日 18:45 东亚杯

韩国男足VS中国男足

以实际播出为准